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ESERCIZIO N. 1. Si consideri la scric di funzioni complesse Y (% +(z - i)").

n=l

(i) Si determini un insieme £ C € dove la serie converge e lo si rappresenti nel piano di Gauss.
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(ii) Si calcoli la somma della serie in .
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ESERCIZIO N. 3. Si consideri la funzione f(z,y) =z + /1 — 22 — 42,

(#) Si determini il dominio di f.
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(#t) Si determinino i segni di f. Y
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(#i) Si calcoli il gradiente di f.
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(iv) Si calcoli la matrice Hessiana di f.
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(v) Si determinino i punti critici di f.
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(vi) Si stabilisca la natura dei punti eritici di f.
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(vii) Si determinino il massimo ¢ il minimo assoluti di f.
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ESERCIZIO N. 3. Si stabilisca se ¢ finito U'integrale generalizzato

N
/] 5 dzdy,
er+y?

con E = {(z,y)T : (z —1)2+y? < 1}U{(z, )T : 22 + 9% > 4}.

RISULTATO

Now ¢ frwds.
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ESERCIZIO N. 4. Si indichi con y(-) la soluzione del problema di Cauchy

{y'= —zy?

y(0)=1

(i) Si provi che y(z) > 0 per ogni = del suo dominio.
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(i4) Si determinino gli intervalli di crescenza e di decrescenza di y(-).
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(i43) Si provi che y(z) < 1 per ogni z del suo dominio.
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(iv) Si provi che y(-) & definita su RR.
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(v&Sx determini Pespressione esplicita di y(-).

W\a(x>>o 4 o’ xe B, m e
(x)

v | gt’\(/
£ vok - J—ér%d’”“fbm‘—d“ =[3) e
e gawmel

&
_\4!(.;;‘: 4+ ;s: & Yoy =

A
4+§‘

&= %(‘) o

2+xL




